
USB 3.0 Ports nur auf 2.0 Standard
Beitrag von „karacho“ vom 23. Dezember 2020, 05:35

HS und SS teilen sich jeweils einen Port. Z.b. HS01 & SS01. Beide Ports müssen dann als USB 3
deklariert werden. In der config.plist von OC bei Kernel->Quirks->XhciPortLimit auf Yes und nur
mit der SSDT-EC-USBX.aml ohne usbinjectall booten. Dann mit Hackintool weiter machen und
einen eigenen USBPorts.kext erstellen. So sieht das bei mir aus.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/51951-usb-3-0-ports-nur-auf-2-0-
standard/?postID=665472#post665472

https://www.hackintosh-forum.de/attachment/162417-bildschirmfoto-2020-12-23-um-06-17-48-png/
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/51951-usb-3-0-ports-nur-auf-2-0-standard/?postID=665472#post665472
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/51951-usb-3-0-ports-nur-auf-2-0-standard/?postID=665472#post665472

